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ENCUESTA 
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CIUDADANOS 

HABITANTES 

DE CALLE

5%

49%

23% 23%

1%

De 6 a 11
años

De 12 a 17
años

De 18 a 28
años

Mayores de
28 años

No Registra

20%

13%

11%

9%

9%

7%

5%

5%

4%

3%

14%

FUNDACION MILLER

IED SORRENTO

CASA DE LA JUVENTUD

IED GENERAL SANTANDER

CENTRO FORJAR

FUNDACIÓN PROYECTO DE VIDA

IED JOSE MARIA CARBONELL

CASA DE LA MUJER

NO RESPONDE

COLEGIO ANTONIO NARIÑO

OTRO

Población encuestada
Estudiantes encuestados por institución 

educativa

Estudiantes que recibieron sensibilización sobre el 

fenómeno de habitabilidad de calle

52%48%
Con Sensibilización

Sin Sensibilización

Rangos etarios de la población 

encuestada

n=256

n=256

n=256
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Relaciones

n=256

¿Ha conversado alguna vez con un habitante de 

calle?

SI 66% 34%

¿Usted tiene algún familiar o conocido habitando la 

calle? 

n=256

29% 71%

¿Qué tipo de relación tiene con esta persona? 

15%
10%

3% 1%

Apoyo. No tiene relación Indiferencia Rechazo

NO

SI NO

n=74
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63%

47%

29%

26%

24%

15%

8%

11%

En mi barrio

En las calles que frecuento

En zonas comerciales

Cerca de mi colegio

En el transporte urbano

Cerca de mi trabajo

Cerca de mi negocio

OTRO

Características y entornos

¿En qué espacios suele encontrar habitantes 

de calle?(RESPUESTA MULTIPLE)

0%

5%

48%

43%

4%

Primera infancia (0
a 5 años)

Niños, niñas y
adolescentes (6 a

17 años)

Jóvenes (18 a 28
años)

Adultas (29 a 59
años)

Mayores (más de
60 años)

Las personas habitantes de calle son en su mayoría:

n=256

n=266
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57%

42%

24%

21%

24%

20%

20%

11%

11%

9%

8%

4%

0%

61%

32%

27%

27%

20%

20%

15%

12%

10%

11%

9%

5%

1%

59%

38%

26%

24%

22%

20%

18%

11%

11%

10%

9%

2%

0%

Adicto a las drogas.

Individuo que ha elegido la calle 
como espacio de vida.

Ciudadano.

Individuo en pobreza extrema.

Reciclador.

Individuo sin vivienda.

Desplazado.

Vago.

Delincuente.

Loco.

Vendedor ambulante.

Otra

Ninguna

Solidaridad

Compasión

Inseguridad

Temor

Molestia

Indiferencia

Otra

Ninguna

Percepciones y etiquetas

41
%

39
%

27
%

23
%

10
%

7%

1%

1%

48
%

42
%

20
%

20
%

11
%

5%

7%

5%

Con 
Sensibilización

¿Qué sensación le generan los habitantes de calle? Para usted, un habitante de calle es un:

33
%

35
%

34
%

27
%

10
%

9%

6%

3%

Sin 
Sensibilización

General
Con 

Sensibilización
Sin 

Sensibilización
General

n=256 n=124 n=132

n=256 n=124 n=132
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51%

43%

20%

17%

11%

14%

13%

7%

0%

2%

48%

25%

15%

14%

16%

11%

12%

8%

1%

1%

50%

34%

18%

16%

14%

13%

12%

7%

0%

0%

En esas zonas se expenden 
drogas.

En esas zonas obtienen 
alimentos y bebidas para el 
consumo diario.

En esas zonas pueden pasar la 
noche.

En esas zonas no los molestan.

Esas zonas son las que más les 
gustan para vivir.

En esas zonas tienen facilidades 
para ganar dinero.

En esas zonas no hay presencia 
de la Policía.

En esas zonas se sienten 
seguras.

Están cerca a su familia

Otro

Consumo de drogas.

Malas compañías.

Violencia intrafamiliar.

Abandono por parte de la 
familia o ser huérfano.

Falta de Afecto.

Pasar mucho tiempo en la calle.

Voluntad propia.

Violencia psicológica.

Abuso o explotación sexual.

Desplazamiento forzado.

Vagancia.

Delincuencia.

Falta de educación

Falta de trabajo.

Discapacidad mental.

Discapacidad física.

Otro

Percepciones y etiquetas

60%

43%

41%

35%

25%

24%

23%

23%

21%

23%

24%

22%

13%

14%

7%

4%

6%

71%

52%

48%

30%

36%

30%

25%

23%

21%

19%

18%

18%

17%

14%

8%

2%

5%

¿Cuáles son las razones por las que una persona 

comienza a vivir en la calle?

¿Cuáles son las razones por las que los habitantes de 

calle permanecen en determinada zona de la ciudad?

66%

47%

45%

32%

30%

27%

24%

23%

21%

21%

21%

20%

15%

14%

7%

3%

2%

Con 
Sensibilización

Sin 
Sensibilización

General Con 
Sensibilización

Sin 
Sensibilización

General

n=256 n=124 n=132
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Percepciones y etiquetas

SI 62% 38%

n=256

NO

¿Los habitantes de calle generan problemas en 

los lugares que usted frecuenta?

SI 64% 36%

n=132

NO

SI 60% 40%

n=124

NO

Si
n

 
Se

n
si

b
ili

za
ci

ó
n

C
o

n
 

Se
n

si
b

ili
za

ci
ó

n
G

en
er

al

¿Qué tipo de problemas producen?

Consumo de drogas.

Robos.

Regueros de basura.

Venta de drogas.

Desorden.

Excrementos en el 
espacio público.

Imagen negativa del 
barrio.

Prostitución

Acoso o abuso sexual.

OTRO

57%

48%

30%

29%

17%

18%

15%

11%

8%

1%

58%

54%

23%

15%

15%

14%

11%

7%

1%

1%

58
%

51
%

27
%

22
%

16
%

16
%

13
%

9%

5%

1%

Con 
Sensibilización

Sin 
Sensibilización

General

n=158 n=74 n=84
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SI 42% 58%

n=256

NO

SI 47% 53%

n=132

NO

SI 36% 64%

n=124

NO

Si
n

 
Se

n
si

b
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ó
n

C
o

n
 

Se
n
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b
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za

ci
ó

n
G
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¿Los habitantes de calle realizan 

actividades necesarias para la comunidad?

Reciclaje.

Cuidar carros.

Limpiar basura.

Limpiar vidrios.

Mandados.

Brindar seguridad.

Organizar el tráfico 
vehicular.

Otro

78%

18%

13%

13%

7%

11%

9%

2%

85%

23%

16%

11%

11%

6%

6%

2%

¿Qué tipo de actividades necesarias para la comunidad 

realizan?

Roles en la comunidad

82%

21%

15%

12%

9%

8%

7%

2%

Con 
Sensibilización

Sin 
Sensibilización

General

n=107 n=45 n=62
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SI 23% 77%

n=256

NO

G
en

er
al

¿Ha sufrido alguna agresión de parte de los 

habitantes de calle?

53%

45%

7% 5%

Física Verbal Sexual Otro

¿Qué tipo de agresión fue?

n=60

SI 13% 87%

n=256

NO

G
en

er
al

¿Alguna vez usted ha agredido a una 

persona habitante de calle?

74%

30%

3%
6%

Física Verbal Sexual Otro

¿Qué tipo de agresión fue?

n=34
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SI 58%

42%
n=256

NO

G
en

er
al

¿Conoce programas o lugares que brinden 

ayuda a personas habitantes de calle?

55%

18%

14%

10%

5%

3%

1%

1%

11%

IDIPRON

NO RESPONDE

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL

FUNDACIONES

ENTIDADES PÚBLICAS

FUNDACIÓN MILLER

FUNDACIÓN VUELVE A SOÑAR

HOGARES CLARET

OTROS

¿Cuáles programas o lugares que brinden ayuda a 

personas habitantes de calle conoce?

n=148
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Internarlas en Centros 
de Atención 
especializados para 
habitantes de calle.

Brindarles 
oportunidades de 
empleo y educación.

Trasladarlas a un lugar 
fuera de la ciudad.

Dejarlas vivir libremente 
en la calle.

No se debería 
emprender ningún tipo 
de acción.

Eliminarlas.

Otro

64%

56%

12%

5%

3%

4%

3%

70%

48%

11%

4%

5%

2%

2%

¿Qué considera que se debería hacer con las 

personas habitantes de calle?

Percepciones y etiquetas

67%

52%

11%

4%

4%

3%

2%

Con 
Sensibilización

Sin 
Sensibilización

General
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Indicador

ASPECTOS NEGATIVOS DE PERCEPCIÓN EVALUADOS

ASPECTOS POSITIVOS DE PERCEPCIÓN EVALUADOS

∆=
𝑉2 − 𝑉1
𝑉1

+29%

+24%

Se espera tener un comportamiento negativo,
es decir, un descenso en la percepción
negativa del ciudadano habitante de calle.

Formula utilizada

Se espera tener un refuerzo positivo hacia la
percepción del ciudadano habitante de calle

Tras la sensibilización los
resultados arrojan un aumento en
la percepción negativa sobre los
ciudadanos habitantes de calle del
29% cuando se evalúan aspectos
negativos.

Resultados

Se reforzó la percepción positiva
hacia el ciudadano habitante de
calle en 24% cuando se evalúan
aspectos positivos.
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PERCEPCIÓN 

CIUDADANOS 

HABITANTES 

DE CALLE
Indicador

ASPECTOS/ITEMS NEGATIVOS DE 
PERCEPCIÓN

ASPECTOS POSITIVOS DE PERCEPCIÓN

ITEM VARIACIÓN

Inseguridad -0,41

Temor -0,26

Molestia 0,10

Adicto a las drogas. -0,07

Vago. -0,08

Delincuente. 0,10

Loco. -0,18

Acoso o abuso sexual. 5,17

Venta de drogas. 0,92

Prostitución 0,59

Imagen negativa del barrio.
0,43

Excrementos en el espacio público.
0,32

Regueros de basura. 0,30

Desorden. 0,12

Consumo de drogas. -0,02

Robos. -0,12

ITEM VARIACIÓN

Solidaridad 0,45

Compasión 0,20

Individuo que ha elegido la calle como espacio de 
vida.

0,31

Ciudadano. -0,11

Mandados. 0,69

Cuidar carros. 0,27

Limpiar basura. 0,21

Reciclaje. 0,10

Limpiar vidrios. -0,15

Organizar el tráfico vehicular. -0,27

Brindar seguridad.
-0,42


